

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анал с тещей

С моей молодой женой мы уже живем 2 года, мне 37 ей 28 лет соответственно. От моей бабушки нам досталась квартира в которой мы начали обустраивать быт, поднакопили денег и решили сделать ремонт. В связи с этим на время переехали к маме жены к моей теще, по срокам предполагалось на месяц как минимум, ну а там сами знаете как бывает.

На работе я взял отпуск на две недели, чтобы проконтролировать рабочих на начальном этапе, а супруга ходила на работу как обычно. И вот мы живем уже три дня вместе теща разведена я и супруга, ужасно соскучился по ласкам своей жены она все время отнекивалась и ссылаясь, что рядом мама и ей не удобно, дошло до того, что решил взять ее в ванной силой началась возня и я забыв закрыть дверь как за ней быстро мелькнула тень тещи, впрочем зовут ее Галина Сергеевна, от неожиданности я отпрянул шлепнул женушку по попке и вышел.

Думал на этом все и закончилось убедил себя, что теща ничего не видела, а если и видела то не ее это дело, а Ирина моя жена. Так и прошел вечер.

Утром тещу было не узнать она была накрашена в другом халатике чуть выше колен волосы собраны как у секретарши разве, что очков не хватает и благоухает таким приятным ароматом. Сидим завтракаем пьем кофе, жена чмокает меня в щеку и при этом краснеет, смущаюсь и я, а на лице тещи мелькнула едва заметная ухмылочка. Хлопнула входная дверь и мы остались в квартире с тещей одни. Все как в тумане.

&#8212; Еще кофейку налить, я очнулся – да пожалуй, а сама смотрит на меня в упор.

&#8212; Черт бы ее побрал. &#8212; подумал я.

Она вышла из-за стола, встала ко мне спиной и начала колдовать с кофейником.

Я поднял глаза, ножки выше колен голые, выше круглая попка и талия, прическа как у секретарши, что-то колыхнулось, а теща очень даже ничего.

&#8212; Что между вами происходит...

&#8212; Чего?

&#8212; Ну вы какие то странные. Вам неловко в моем присутствии?

&#8212; Да нет, все в порядке она работает я мотаюсь на квартиру контролирую рабочих и говоря все это пожираю ее зад глазами.

&#8212; Мороженое в кофе положить? Угу.

Дальше произошло следующее я встал и подошел к ней вплотную обхватив ее талию руками, быстро смекнув, что на ней не было трусиков, мой член меня выдал она сразу его почувствовала своей попой.

Черт, что я наделал скандал, авантюра &#8212; зря я это затеял...

Неожиданный вопрос отменяет все сомнения.

&#8212; Я тебе нравлюсь? – Да очень, а сегодня вы выглядите просто восхитительно и ваш аромат пьянит...

Она повернулась ко мне лицом и рукой провела ниже живота, да член сразу начал вытягиваться. – Ого , какой у тебя мальчик, и развязала пояс моего халата. Обхватив его ручкой начала его надрачивать он набух и покраснел.

&#8212; Возьми его... Она присела на корточки и взяла его в рот, руками держа ее голову я пропихивал член в ее глотку, она застонала ее это явно заводило, дальше пошли движения я

трахал ее в рот. Дотянувшись руками я начал распахивать ворот ее халата она помогая мне развязала пояс, а я снова взяв ее голову и пропихнул член по самые яйца от напряжения ее лицо покраснело, но она уже вошла в раж.

&#8212; Галина Сергеевна я хочу вас сзади, она как по команде поднялась на ноги.

&#8212; Да, только идем в спальню. Мы почти бегом в спальню она легла на живот и приподняла попу, схватив какой то крем с комода выдавил на пальцы, а она даже не видела моих манипуляций.

&#8212; Раздвинь попу руками, скомандовал я, она подчинилась пальцы быстро скользнули в ее попку, она попыталась высвободиться, но прижав ее тело собой жарко дыша в затылок. – Спокойно девочка я нежно&#8230; и член растягивая ее дырочку легко вошел по самые яйца, она закричала, видно это у нее впервые, она еще раз попыталась высвободиться, но член был у нее глубоко в попке, а руки крепко держали ее плечи.

Мы замерли и я медленно начал трахать ее зад, глубоко вгоняя член она начала постанывать и громко выдыхать. Дырочка была настолько узкая, что вскоре крем уже не помогал.

&#8212; Галина Сергеевна, я возьму еще крема.

&#8212; Постой у меня есть лучше и достала из нижнего ящика комода смазку, а по дну ящика покатылся небольшой фаллос.

&#8212; Вот какие у вас штуки имеются, на что она просто улыбнулась протянула мне смазку и уже хотела снова лечь на живот, но я ее остановив сказал. – Нет, ложись на спину и подними ноги.

Наяривая член рукой намазал смазку и остатками вокруг ануса тещи и протолкнул пальчиком внутрь, там стало влажно, головка красиво расширив сфинктер оказалась в плену тугой дырочки и медленно начал не глубоко ее трахать. Это было нечто, вокруг ее ануса росли редкие волосики и когда они намokли и сфинктер двигался синхронно с моим членом попа по-прежнему была узкой, я не мог оторвать взгляда, трахать такой анал просто сказка.

&#8212; Да вот так хорошо... да да вот так глубже.

Я наклонился к ней и она почувствовав мое дыхание прижала к себе и задрала высоко ноги.

&#8212; Ой мамочки как хорошо, стонала она мне в самое ухо.

Она уже привыкла к резким толкам и на всю длину, а про себя подумал, что можно уже и пожестче потрахать ее в жопу.

&#8212; А теперь мы разработаем твою попу, встань рачком, ага, прогни спинку, тебе так хорошо?

&#8212; Да очень, миленький.

&#8212; Тебе нравится как я тебя трахаю в попку?

На что в ответ она только промычала. Резко вонзил разбухшую залупу в ее жопу она вскрикнула, вынул и снова, вынул и снова, не удержавшись на коленях она легла на живот, я лег на нее всем весом, ногами раздвинул ее ноги и яростно стал трахать тещину жопу. Она кричала от боли пытаясь сдвинуть ноги, но я крепко держал руками ее плечи, а коленями не давал ей сдвинуть ноги.

Я понимал, что делаю ей больно, но это такое наслаждение, яростно драть эту женщину, мы уже все мокрые от пота, член терзал уже разработанную попу тещи, сама она уже обессилев не сопротивляясь, давала свой зад на дальнейшее глумление. Кончил я ей тоже в жопу, слезая с нее я раздвинул руками ягодицы, да, ее попа была вся красная хорошо разработана и из нее вытекала сперма. Я встал и пошел в ванную в голове не было никаких мыслей ни стыда ни

страха&#8230; ничего.

Вымылся и нагишом зашел на кухню, Галина Сергеевна допивала остывший кофе и смотрела в окно, я дотронулся до ее плеча она подняла голову и посмотрела мне в глаза она была печальная.

&#8212; Все нормально? И понял, что вопрос звучит глупо и даже с издевкой, смутился. Она отвернувшись к окну сказала:

&#8212; Теперь я стала твоей шлюшкой.